

促进各方面政策形成组合效应

——国家发展改革委回应当前经济热点问题

新华社北京5月21日电(记者 陈伟伟 严赋憬)如何进一步促进制造业恢复发展?宏观政策怎样统筹协调、形成合力?如何推进大规模设备更新和消费品以旧换新?国家发展改革委21日举行新闻发布会,回应了当前经济运行中的热点问题。

制造业将保持恢复发展、结构优化的态势

制造业PMI是反映制造业发展的重要“晴雨表”。3月份和4月份,我国制造业PMI均位于50%以上的扩张区间。

国家发展改革委新闻发言人李超分析,这反映出随着宏观政策效应持续显现,工业生产稳定增长,企业效益有所改善,景气水平和企业预期持续向好。

“总的看,我国制造业将继续保持恢复发展、结构优化的态势。”李超说,国家发展改革委将加快培育新质生产力,切实提高制造业发展质效。要扩大汽车、家电、手机等商品消费和文旅等服务消费,加大力度培育打造消费新场景新业态等新增长点;深入实施制造业核心竞争力提升行动计划,引导企业应用先进适用技术改造升级,不断提升制造业高端化、智能化、绿色化水平。

设备更新和消费品以旧换新需求正持续释放

大规模设备更新和消费品以旧换新政策社会广泛关注。

李超介绍,国家发展改革委同有关

部门制定落实相关行动方案和政策措施,加大中央投资对设备更新和循环利用项目的支持力度,明确汽车以旧换新补贴政策,设立5000亿元科技创新和技术改造再贷款。同时,北京等27个省市印发落实方案,因地制宜出台制造业贷款贴息、以旧换新补贴、消费券等支持政策。在各方共同努力下,设备更新和消费品以旧换新需求正持续释放。

“推动设备更新、消费品以旧换新要坚持市场为主、政府引导。”李超分析,不少民营企业在研发、生产、销售等方面具备优势,有能力、有条件、也愿意参与大规模设备更新和消费品以旧换新。据有关方面不完全统计,部分家电企业、汽车企业已公布的以旧换新补贴计划金额超过150亿元;多家电商平台与生产企业合作投入超过100亿元开展以旧换新促销活动。

李超表示,国家发展改革委将抓紧建立设备更新和消费品以旧换新工作机制,会同有关部门持续完善并推动落实“1+N”政策体系,充分发挥经营主体作用,引导全社会共同投入,更加全面深入参与设备更新和消费品以旧换新。

推动增发国债项目6月底前全部开工

去年我国增发1万亿元国债,专项用于支持灾后恢复重建和提升防灾减灾能力。

李超介绍,相关资金已于今年2月前全部下达各地方。增发国债项目进展总体顺利,各地正在抓紧推动项目开工建设。截

至目前,在已落地的1.5万个项目中,已开工建设的约1.1万个,开工率超过70%,特别是灾后恢复重建项目总体进展较快。

她表示,国家发展改革委积极推动增发国债项目于今年6月底前全部开工建设,特别是推动加快防汛、水毁等项目建设进度,确保重点恢复重建工程在今年汛期前建成并投入使用。

促进各方面政策形成组合效应

开展宏观政策取向一致性评估,是加强宏观政策统筹协调的重要手段。李超介绍,按照党中央、国务院决策部署,国家发展改革委牵头开展这项工作,对各部门出台有关政策文件与宏观政策取向的一致性进行综合评估,确保各项政策同向发力、形成合力。

李超说,针对拟出台的各项政策,根据年度宏观政策取向,科学精准评估各类政策的直接和间接影响。对受理接受评估的政策,严格按照评估程序征求意见、研究论证、沟通协调,推动各部门根据评估意见不断调整完善政策。此外,推动相关方面在政策制定、出台、落实、调整等各个阶段都要保持与宏观政策取向的一致性,促进政策最终效果符合党中央决策部署。

“下一步,我们将持续提升评估工作的质量效率,创新完善评估方式方法,强化政策协调和工作协同,促进各方面政策形成组合效应,更好服务经济高质量发展。”她说。

人工关节接续采购 中选产品价格稳中有降

新华社北京5月21日电(记者 徐鹏航 彭韵佳)记者从国家医保局获悉,21日,人工关节集采协议期满后接续采购在天津开标。与首轮集采结果相比,本次接续采购中选产品价格稳中有降,平均下降6%左右。

此次接续采购共有6000多家医院参加,填报需求量58万套,比首轮集采略有增加,其中髋关节28.6万套,膝关节29.4万套。

国家医保局有关负责人介绍,此次接续采购共有54家企业的167个产品中选,其中既包括首轮集采中选的主流内外资企业,也有部分新企业,中选产品供应更加多元。中选产品的价差平均从首轮集采的2.8倍缩小至1.1倍,市场竞争更加公平,企业供应更有保障。

2021年9月,人工关节高值医用耗材首

次纳入国家集采范围,我国人工关节价格从国际较高水平降至国际较低水平。中选结果执行2年来,中选产品使用量超110万套,占所有人工髋膝关节的使用量比例超过90%。

该负责人介绍,此次接续采购坚持“量价挂钩、以量换价”原则,在巩固首轮集采降价成果基础上,优化采购规则。包括坚持竞价入围,引导首轮中选价格较高的产品进一步降价;引导有序竞争,保障供应稳定多元;实行梯度带量,充分体现量价挂钩的激励作用;将首轮集采履约情况纳入考量,对履约不佳的企业予以约束。

据悉,接续采购中选结果将于今年6月份在全国落地实施,与上一轮集采平稳有序衔接。

港珠澳大桥今年出入境客流 破1000万人次

新华社广州5月21日电(记者 王浩明)港珠澳大桥边检站数据显示,截至21日9时40分,今年内经港珠澳大桥珠海公路口岸出入境旅客突破1000万人次,同比增长达127.7%,较2023年提前4个月,刷新大桥通车以来的最快纪录。

据了解,随着港澳与内地“双向奔赴”热潮持续,叠加“港车北上”“澳车北上”“经珠港飞”等多项通关利好政策影响,今年以来,经港珠澳大桥出入境客流持续快速增长。持续增多的“北上”港澳旅客成为推动口岸客流快速增长的主要因素。边检部门统计,今年内,经口岸出入境的港澳旅客达602.5万人次,同比增长126.3%,占

口岸客流总量的60.4%。

“快捷的出行方式和高效的通关环境,激发了港澳青少年的出行热情。其中,22周岁以下香港青少年旅客数量增长尤为明显,占香港旅客总数比例从2023年同期的9%上升至2024年的14%,总人数超过55万人次。”港珠澳大桥边检站负责人介绍。

边检部门数据显示,今年以来,持港澳旅游签证往来的内地旅客超过190万人次,同比增长130%。有关负责人介绍,为应对快速增长的客流车流,港珠澳大桥边检站密切监测口岸流量,提前开展查验通道,确保客流高峰时段及时削峰、动态削峰,最大限度提升通关效率。

台湾各界批评赖清德“5·20”讲话 严重损害两岸关系和平前景

新华社台北5月21日电(记者 赵博齐菲)台湾地区领导人赖清德的“5·20”讲话在岛内引起轩然大波。台湾社会普遍失望且忧虑,认为其言论以“抗中保台”为主轴,严重损害两岸关系和平前景,恐将台海局势拖入前所未有的严峻境地。

两岸和平发展论坛发表声明指出,赖清德的言论充满令人瞠目结舌的错误史观和刻意扭曲的法理认识,从头至尾表现出“务实台独工作者”的立场。其在所谓“国家”认同上大做文章,实质是强化“台独”分离主义的精神动员。

中国国民党前主席、中华青雁和平教育基金会董事长洪秀柱表示,赖清德与他的团队扯出一堆谎言,连自己中华民族的血脉都不承认。“一开始就谎话连篇,不值得信任,更无法信任。”

中国国民党主席朱立伦召开记者会表示,没想到赖清德“用‘两国论’推动两岸关系”,其言论令人对两岸关系的未来感到忧心。20日台湾股市瞬间大跌,反映了民众希望两岸和平交流,不要对抗。

中国国民党籍民意代表王鸿薇认为,将赖清德的“5·20”讲话与蔡英文2016年、

2020年两次“5·20”讲话对照,可见赖比蔡英文更“独”、更冲。

“在当前台湾民生凋敝、百业待举的困境中,赖清德却以政治对抗为诉求,实在辜负多数民意期待!”新党副发言人游智彬受访表示,这番固执傲慢的“演说”,让台湾社会对于两岸关系春暖花开的期待落空。

《观察》杂志社发行人纪欣受访指出,赖清德公然感谢美国“军援”,还叫嚣所谓“价值外交”,挑衅意味十足,充分暴露新上台的民进党当局将继续“倚美谋独”。然而,赖清德所言绝不代表台湾主流民意,广大台湾民众绝不会支持他的“台独”主张。

岛内媒体人赵少康在社交媒体上发文批评,赖清德上任第一时间就挑拨离间,口口声声说“和平无价”,但讲出来的话却都在引战而不是避战。其赤裸裸展现对大陆的敌意,却还幻想重启两岸观光旅游以及大陆学生来台就学。

岛内媒体人陈建仲撰文说,赖清德不承认“九二共识”,鼓吹两岸“互不隶属”,甚至用“中国”称呼大陆。其言论直接挑战一中原则,形同“两国论”升级版,令人忧

心。“5·20”过后,不仅两岸难破冰,危机恐再升高。

TVBS最新民调显示,对于新上任的民进党当局能否处理好两岸关系,53%的岛内民众表示没有信心。

《中国时报》21日刊发社论指出,赖清德的讲话少见两岸连结的温暖,多的却是制造两岸对立的语言。这是民进党籍台湾地区领导人“5·20”讲话中两岸政策立场“最硬的一篇”,让社会失望至极。

《联合报》发表评论指出,赖清德的两岸政策论述将台湾人民“去民族化”“去文化化”,让缓解两岸敌意的契机尽失。两岸关系已在谷底盘旋8年,未来4年台湾民众恐怕还得“系好安全带”。

“两岸如果走向战争,并不符合两岸人民的利益,也不符合中华民族长远发展的需要。”台湾地区前领导人、中国国民党前主席马英九21日在一场研讨会上呼吁,赖清德要以台湾民众福祉为念,放下意识形态,修正20日公开宣示的“新两国论”;要回到中华民族的共同历史、文化与认同,与大陆展开对话,才能让台湾有真正和平的契机。

海南三亚:在海洋牧场看缤纷水下世界



这是在蜈支洲岛海域海洋牧场拍摄的海葵和小丑鱼(5月17日摄)。

海南省三亚蜈支洲岛海洋牧场是海南首个国家级海洋牧场示范区。截至2024年4月,蜈支洲岛海洋牧场在相关政府职能部门以及海南大学创新技术的支持下,投入人工鱼礁及船礁等约8万空立方米,水泥型人工鱼礁2585个,船型礁21艘,形成了完整的珊瑚礁、鱼虾贝等海洋生物圈,海洋生态修复和渔业资源养护取得了显著成效。

据统计,蜈支洲岛海域已完成珊瑚移植5.1万余株,该海域生活着超过300种珊瑚礁鱼类,涵盖15目60余科。海洋生态环境的不断改善,也让种类繁多、形态各异的海洋生物在蜈支洲岛海域海洋牧场聚集、繁殖、生长,共同构成一个五彩缤纷的水下世界。

新华社记者 杨冠宇 摄

舟山市定海区人民法院公告

本院根据申请人舟山青优汽车销售服务有限公司的申请于2024年4月7日作出(2024)浙0902破申6号民事裁定书,裁定受理了对舟山青优汽车销售服务有限公司(下称“青优公司”)进行破产清算的申请,并于2024年4月26日指定浙江合飞律师事务所作为管理人。

青优公司的债权人应于本公告发布之日起至2024年6月20日前,向管理人通过线上或线下两种方式申报债权。1.线上债权申报方式:(1)电脑浏览器访问破易云破产办案平台<https://www.poyiyun.com/>,点击右上角“登录”,输入手机号,获取短信验证码、案件识别码申报债权,本案件识别码为113626;或(2)手机微信搜索【破易云】公众号,关注进入公众号后点击下方「我的服务」-「债权申报」进入破易云小程序(或微信搜索【破易云】小程序登录),输入手机号和案件识别

码,获取验证码后登录,本案件识别码为113626;2.线下债权申报方式:浙江合飞律师事务所(地址:浙江省舟山市定海区环城南路368号四楼,联系人:殷律师,电话:15068000743)。

申报债权应说明债权数额、有无财产担保以及是否属于连带债权等情况,并提供有关债权的证明材料。在本院确定的债权申报期限内,债权人未申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报。但是此前已进行的分配,不再对其补充分配。为审查和确认补充申报债权的费用,由补充申报人承担。本院定于2024年6月28日上午9时召开第一次债权人会议,具体参会方式另行通知。

特此公告

舟山市定海区人民法院
二〇二四年五月十五日

招聘启事

因工作需要,朱家尖市场发展有限公司招聘1名会计和1名管理人员。招聘条件如下:

- 一、招聘人员岗位要求:
1. 男性年龄在45周岁以下,高中以上学历,舟山户籍;
女性年龄在40周岁以下,高中以上学历,舟山户籍。
2. 2年以上工作经验,有预算管理、成本控制经验优先考虑。
3. 熟练应用财务及Office办公软件,对金蝶财务系统有实际操作经验者优先。
4. 工作要求:遵纪守法,责任心强,有团队精神,具有良好的沟通能力和组

- 织能力。
5. 工资待遇:面谈。
- 二、录取方式:面试考核
- 三、报名时需携带个人简历1份、一寸照1张,以及身份证、体检报告、学历证书等。
- 四、报名时间:2024年5月27日—6月4日
- 五、报名地点:朱家尖学院路325号朱家尖综合市场办公室
联系人:蒋先生
电话:18768035949
舟山市朱家尖市场发展有限公司
2024年5月22日

中国体育彩票开奖信息

第24057期体彩6+1开奖号码:6 7 6 9 7 4 + 1
第24057期体彩7星开奖号码:1 9 6 8 6 2 + 10
第24132期体彩排列3开奖号码:6 0 4
第24132期体彩排列5开奖号码:6 0 4 4 8
第24132期体彩20选5开奖号码:02 04 09 11 13

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

超级一夏 千万有礼 千万赠票大派送

舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼
中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024057期 红色号:03 08 17 18 23 31 蓝色号:08
15选5 第2024132期 基本号:03 07 10 11 13
3D 第2024132期 开奖号码:6 5 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”